



HU Útmutató

Termékinformációk

A tapéták kiváló minőségű anyagokból készülnek, amelyek biztosítják a tartósságot, esztétikát és ellenállást a külső hatásokkal szemben. A modern nyomtatási technológiáknak köszönhetően intenzív színeket, precíz részleteket és fakulásállóságot kínálnak. A termék különböző belső terekhez – lakossági és kereskedelmi – egyaránt alkalmas.

Előkészítés a telepítés előtt

Győződjön meg róla, hogy a termék nem rendelkezik látható sérülésekkel. Válasszon száraz, tiszta és egyenletes felületet. Használjon vízmértéket és ceruzát a függőleges irányok kijelöléséhez. Készítse el a ragasztót a gyártó utasításai szerint, megfelelő arányban feloldva.

Lépésről lépésre útmutató

1. Vigyen fel vékony ragasztóréteget csak arra a területre, ahová a tapétacsík kerül. Kerülje az egész fal egyszerre történő bevonását, hogy elkerülje a ragasztó idő előtti száradását. **2.** Felhelyezéskor kezdje felülről, igazítsa a tapétát a jelölt vonalakhoz. A csíkokat illessze szorosan egymás mellé, átfedés nélkül. Két emberrel történő telepítés segít elkerülni a gyűrődéseket. **3.** Simítsa el a tapétát gumihengerrel, hogy eltávolítsa a légbuborékokat és biztosítsa a megfelelő tapadást. Ne mozgassa a tapétát a sérülések elkerülése érdekében. **4.** A felesleges ragasztót nedves ruhával óvatosan távolítsa el, erős nyomás nélkül. **5.** Hagyja a tapétát legalább 24 órán át száradni 20°C-on. Tartsa zárva az ablakokat és ajtókat, hogy elkerülje a huzatot. **6.** Száradás után vágja le a felesleges tapétát éles késsel. Ne vágja meg, amíg nedves.

Tisztítás és karbantartás

A tapétát puha, nedves ruhával tisztítsa. Kerülje az erős tisztítószeret és a durva anyagokat, amelyek károsíthatják a felületet. A port legjobban száraz ruhával vagy puha kefe-fejű porszívóval eltávolítani.

FONTOS! Tartsa be a termék használatával kapcsolatos óvintézkedéseket.

Biztosítsa a megfelelő szellőzést a tapéta telepítése során, hogy elkerülje a ragasztógőz belélegzését. A ragasztókat, szerszámokat és maradék anyagokat tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól. Viseljen védőkesztyűt, és kerülje az arc érintését munka közben. A tapéta gyúlékony – ne telepítse nyílt láng, hőforrások vagy fűtőberendezések közelében. Rendszeresen ellenőrizze a tapéta állapotát a telepítés után, és akadályozza meg, hogy laza darabok keletkezzenek, amelyeket gyermekek vagy háziállatok lenyelhetnek. A maradék anyagokat a vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ezen irányelvek be nem tartása veszélyt jelenthet az egészségre és a biztonságra.

